

西北亲子定制游成热门线

来看看专业定制师推荐的玩法,个性需求提前沟通很重要

本报记者 鲁佳 郑剑瑾/文
CFP/供图

今年暑期定制游的目的地都集中在哪些地方呢?据预测,今年国内的厦门、三亚、北京、西安、哈尔滨、西北线都比较火热,国外去新加坡、日本、巴厘岛、普吉岛、夏威夷的比较多。

“国内的西北去年就很火热,内蒙古、新疆一线。去年比前一年的需求量增加了一倍多,定制师也从平时的一两百人增加到三四百人。”携程定制旅行首席执行官徐致耘说。

那么,不妨来看看国内那些暑期热门目的地,专业定制师推荐的玩法吧。

看喀纳斯星空玩沙漠迪士尼

新疆的景点很多,天山天池、可可托海、喀纳斯湖、五彩滩、乌尔禾魔鬼城、克拉玛依、火焰山、葡萄沟……如果一次就想都看全,一定得把行程好好安排下。

“如果说新疆不得不去的景点,喀纳斯湖绝对算一个。”携程西北区域定制师郑琴琴介绍,这儿的湖面群峰倒影,湖水还会随着季节和天气的变化而变换颜色,是有名的“变色湖”。“还有,一定要去看看喀纳斯的星空,可以住在喀纳斯景区。”

“去新疆玩的话,各个景点间的距离比较远,比较适合包车,另外,定制旅行有24小时的管家,有问题随时找管家。”郑琴琴说。

“内蒙古的草原、蒙古包,很多城里的孩子都特别喜欢。”携程内蒙古定制师李灵霞刚刚为几户家庭定制了一个亲子营,几个要好的小伙伴还有一场草原足球赛等着他们。沙漠中的迪士尼当然也不能错过,在中国三大鸣沙山之一“银肯响沙湾”体验滑沙,还有骑骆驼、乘观光火车等。

不妨体验一趟不一样的三亚

大多数家庭去三亚是去泡酒店的,选一个酒店,在那里吃喝玩乐一周。不过如果你想玩出点新花样,也可以跟定制旅行师提提要求。

“我们最近为一户家庭定制了一趟亲子撒疯游。”携程海南区域定制师马姐说,行程中不仅要去南湾猴岛体验全国最长的跨海观光索道,住猴岛酒店,看猴子卫兵,体验拉网捕鱼,还有一场篝火晚会。

“另外,还安排了去‘爸爸去哪儿’的拍摄地,呀诺达雨林文化旅游区踢瀑戏水、雨林采摘,和宝贝一起完成各项挑战,体验全新的惊喜。”马姐说,这趟旅程有些颠覆传统,不是看海玩沙的海岛游,但偶尔一次不一样的体验,一定也会很难忘。

山西煤海探秘住大炕挺不错

这两年,带孩子去感受中原文化的家长也越来越多。这片有5000多年文明的土地上留下了辉煌的文化遗址。

“想去平遥住大炕,带孩子体验点有趣的文化。”客户简单的要求,旅行定制师又会推荐怎样的行程呢?

“去平遥的话可以和太原、祁县一起走。太原的中国煤炭博物馆,被国家文物局授予‘国家一级博物馆’,可以看到几十种煤炭实物标本。最大的特色是‘煤炭游乐宫’,模拟地下矿井,参观路线有几百米长,据说也是亚洲最大的。”携程山西区域定制师宋海玲说,世界文化遗产——平遥古城值得细细品味,孩子可以在古城里手绘脸谱,看看皮影戏,再感受一下土炕客棧。

另外,祁县的乔家大院也可以去逛逛,《大红灯笼高高挂》、《乔家大院》都是在那里拍的。



垦丁民宿

体味老北京胡同市井生活

北京是很多家庭亲子出游目的地之一,不过大部分人会觉得去北京根本不需要做攻略,说走就走。其实暑假出行高峰,又带着孩子,吃喝玩乐各方面门道很多。

“我们在设计亲子类产品的时候,首要考虑孩子的需求。精选几个必去的景点,有些出现在课本中的景点需要家长重点关注下;增加参与性强、互动性强的活动进线路中。”杭州海外旅游有限公司国内部负责人李娜告诉钱报记者,去北京高铁往返比飞机便捷、准时;至于住宿,记住一点,地铁能直达是最重要的,因为北京太大,打车也不方便。另外,北京有很多剧场,可以关注相关表演,非常值得去体验。

到了北京,一定要去体验当地人的文化和生活——早晨的小巷,傍晚的鸟巢水立方灯光秀……说到吃,名店的小吃好吃,胡同小店同样有市井的味道,比如豆汁+焦圈,肯定小巷里的更正宗。

去四川品尝私房老火锅

四川,也是亲子游比较热门的目的地。第一次去四川的人总想把经典的景点全部玩个遍——九寨沟、峨眉山、乐山大佛、都江堰、黄龙、卧龙……“其实,不同的景点之间有不同的文化内涵、娱乐项目,亲子游要选择孩子既感兴趣又有益的景点。比如,平时喜欢小动物的孩子,可以去熊猫基地与大熊猫亲密接触,去海洋世界看各色海洋动物;对历史感兴趣的孩子,建议去杜甫草堂感受文化底蕴,去武侯祠体验三国文化;对科技感的孩子可以去绵阳科技馆等等。”浙江远诚国际旅行社有限公司工作人员马明月介绍。

“亲子游绝非机票+酒店+景点这么简单,更是需要安排合理的行程规划。最近咨询去四川的客人特别多,我们设计了一款可以睡到自然醒、品尝私房老火锅、全程入住5星级酒店、享受私人管家服务的产品,景点涵盖成都、桃坪羌寨、川主寺、黄龙风景区、九寨沟,价格



成都大熊猫基地

不过三千多元。”马明月告诉钱报记者。

台湾各类民宿值得深度体验

很多游客去旅行社问台湾产品时都会说,要自由行,不要跟团。“每当客人问这个问题,我都会仔细询问他们,台湾的城市与城市之间,景点与景点之间比较远,你想去几天?想去哪些城市,看哪些景点?想去吃街头美食还是高档美食?是去看演唱会还是去看展览?”杭州海外旅游有限公司台湾线负责人叶杏英告诉钱报记者。

这几天叶杏英刚落实了一个私人定制团。“我一开始问准备去几天,要走西线还是全岛时,客人说都可以,但是阿里山、日月潭、垦丁要去,不要起早摸黑,酒店级别普通5花,预算每人6000元左右,不需要领队。根据客人的具体要求,我们设计了一个松山进高雄出的7天行程,客户看完马上确认。所以,前期和客户的沟通很重要。”

对于暑假想要去台湾的家庭,叶杏英也有自己的几点小建议:“如果出行的队伍里有老有小,建议时间控制在5天左右;如果一定想去花莲,推荐火车前往;如果出行的全部都是年轻人,建议以垦丁为主线;如果是吃货团,建议走澎湖湾;如果是蜜月旅行或是亲子出游,建议体验台湾各类民宿。”

“定制旅行的工作人员在了解住宿、用车、用餐等全部要求后,才能做出正确的判断。”叶杏英表示,“有时候客人觉得我们报价格,说网上单订机票酒店便宜。其实想要行程合理,吃好玩好,定制为客人提供的还有很多服务上的投入,能让客人少走很多弯路。”

